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ATA. DA 19a (DÉcti,tA NoNA) sEssÃo onotnÁnn Do ío (pRrMErRo)
pERioDo LEctsLATrvo DA 4a (ouARral sessÃo LEGTSLATTVA ANUAL
DA CÂMARA MUNICTPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE,DE23IO5I2O24.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 194 (décima nona) Sessâo Ordinária, do 1o (primeiro) Período
Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlilA MENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador ttiARClO iIICHAEL DO NASCIiTIENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiáo na qual cpnfirmou-
se a presença de 13 (treze) dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compôem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente os
vereadores Lívia Meneses Maia e Domingos Eduardo Bezerra Lins. Em
seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 194 (décima nona) Sessão
Ordinária do 1o (primeiro) Período Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 23
(vinte e três) de maio de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos
para ficarem de pé, para U[i MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao
falecimento do Sr. Edgardo de Sousa Bessa. Logo após, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM No.
03312024, de 20 de maio de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal ao Presidente da Câmara Municipal, solicitando deliberaçáo ao texto
do PROJETO DE LEI No.088/2024, de 20 de maio de 2024; PROJETO DE
LEI No. 08812021, de 20 de maio de 2024, que "Toma obigatória a
capacitaçào em noções ôásicas de primeiros soco,ros de todos os seryrdores
e/ou funcionárlos dos estabelecimentos de ensrno públicos e privados de
educaçáo básica e dos estabelecimentos de recreação infantil";
REQUER|MENTO No. 25212024, de 22 de maio de 2024, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER oLtvEtRA BAsTos, à chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a recuperação da rua Marina
Mendes, no bairro Luiz Alves de Freitas; REQUERIMENTO No. 25312024, de
22 de malo de 2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
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BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a
pavimentação em paralelepípedo da rua Marina Mendes, no bairro Luiz Alves
de Freitas; REQUERIiIENTO No. 25412024, de 22 maio de 2024, de autoria
do vereador JosÉ ARIIIATEA FERREIRA DA COSTA, à Superintendência
de Obras Públicas (SOP) e ao Gabinete da Deputada Estadual, Sra. Juliana
Lucena, solicitando a reforma da pista nos entornos da praça do Espinho até a
BR - 116; REQUERIMENTO No. 25512024, de 22 de maio de 2024, de
autoria do vereador FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, à Chefe do poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA) e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT),
solicitando que seja feita uma recuperaÉo das peças quebradas na academia
livre da praça das Populares, REQUERIMENTO No. 256/2024, de 22 de maio
de 2o24, de autoria do vereador FRANclsco D|ÓGENES PEIXOTO, à Chefe
do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja dado continuidade do calçamento
da rua Joaquim Guerreiro Chaves; REQUERIÍIiENTO l{o. 25712024, de 22 de
maio de 2O24, de autoria do vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à
CheÍe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e urbanismo (SEINFRA), solicitando gue seja feito o calçamento das ruas José
Hamilton de Oliveira, com início na rua Francisco Nunes Guerreiro até à rua
Maria Assunçáo de Freitas (rua do Arame), como também, a Travessa José
Hamilton, com inÍcio na rua Cônego Mizael Alves de Sousa até à rua Estevão
Remígio; REQUERIMENTO No. 258/2024, de 22 de malo de 2024, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando dos mesmos que seja providenciada a limpeza da
Quadra do Sítio Milagres; REQUERIiIENTO No. 25912024, de 22 de maio de
2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos que seja providenciada a
recuperação das ruas do bairro Eucaliptos; REQUERIMENTO No. 26012024,
de 22 de maio de 2O24, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Assistência Social, solicitando das mesmas, que adotem
providências parc a REATIVAçÃO do Conselho Municipal de Segurança
Alimentar; OFICIO CIRCULAR No. 0412024, de í7 de maio de 2024, de
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autoria do Conselho Municipal de Saúde de Limoeiro do Norte, à Câmara
Municipal de Vereadores de Limoeiro do Norte, convidando para participarem
da 1a Conferência Municipal de Gestão do Trabalho e da Educaçâo na Saúde,
que acontecerá no dia'13 de junho de2024, no CW, no horário das 08 h às
13 h, com o Tema Central: "Democracia, Trabalho e Educaçáo na Saúde para
o Desenvolvimento = Gente que faz o SUS Aconúecel'. Terminado o Pequeno
Expedienb, Sr. Presidente DARLYSON DE LIÍtlA MENDES, passou para o
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, externou seu sentimento de pesar pela perda dos ilustres
cidadãos José Flávio Sombra Saraiva e Edgardo de Sousa Bessa. Registrou
o momento marcante que a população limoeirense teve essa semana com a
votaÉo de cassação da Prefeita Dilmara Amaral na CPl. Falou dos
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, justificando
os objetivos dos mesmos. Destacou a situação da pavimentaçâo do bairro
Eucaliptos que, somando forças, está levando a demanda à gestora.
Prosseguindo, falou dos serviços de convivência da assistência social, os
quais tem a necessidade de serem levados à comunidade do Cabeça Preta,
bem como na comunidade do Sapé, apresentando a demanda de
equipamentos para que os serviços socioassistenciais sejam desenvolvidos.
Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da Tribuna, o vereador
JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, se reportou a situação do microónibus da Casa de Apoio que se
encontra pronto na porta, mas sem motorista. Considerou sêr uma situação
muito difÍcil para o doente/enfermo e, solicitou da gestão urgência em resolver
essa questâo. Em Aparb, o colega vereador José Torres de Moura Neto,
contribuiu concordando e, que devemos cobrar sim e desenvolver melhor a
política da saúde para a população. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria
Pereira da Silva, colaborou considerando ser inadmissível, por todos saberes
que os pacientes não tem condiçôes de arcar com táxi e Uber e, chamou
atenção da Prefeita para ver essa situaçáo. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIIiATEA FERREIRA DA COSTA, falou que a Prefeitura tem motorista a
disposição e que deve ser destinado a dirigir o ônibus. Em Aparte, o colega
vereador Hólio Bastos, colaborou expondo a situaÉo da pessoa doente e
necessitada. Retornando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, falou acerca da causa da estrada do Sítio Espinho, já que a gestão
esteve no local alguma vezes presente em reuniôes da Associaçâo.
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Continuando, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, explicando os objetivos dos mesmos. Em Aparte, o colega
vereador Darlyson Mendes contribuiu lembrando quando ocorreu a retirada
de quase todos redutores de velocidade e considera importante que volte a
instalação dos mesmos. Retomando, o vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, fez alguns comentários acerca dos requerimentos os
quais não sâo atendidos, e as solicitaçôes são em benefício ao povo. Frisou
não ter nenhum vereador contra o povo. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO
vereador a'fazer uso da palavra na Tribuna, HÉLIO HERBSTER OLMIRÂ
BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, registrou os requerimentos
protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, justificando as solicitaçÕes
e demandas dos referidos requerimentos. Em Aparte, o colega vereador
Darlyson Mendes contribuiu e informou ao colega de que já manteve contato
com o Secretário de lnfraestrutura, e algumas ruas do bairro LuÍs Alves de
Freitas, já está na programaçâo para que as máquinas cheguem para realizar
o serviço. Em Aparte, a vereadora Angela Maria, destacou a rua Marina
Mendes que aguarda há anos que sejam feitos serviços de melhoria.
Retomando, o vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou ainda
da necessidade de melhorar a rua Estevão Remígio e até agora nada foi feito.
Continuando, Íalou do momento vivido terça-feira nesta Casa com a votação
da CPI e, ainda fez algumas justiÍicativas. Falou que tem fotos de servidores
se manifestando no resultado da CPI e que irá levar ao Ministério Público.
Citou a licitação no Diário Oficial que licita o serviço de canoas. Encerrou
agradecendo. O QUARTO a ÍazeÍ uso da palavra na Tribuna, vereador a lazer
uso da Tribuna, JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, registrou sentimentos de pesar aos fiamiliares do professor
Edgardo. Se solidarizou com os familiares que perderam seus entes queridos
para COVID 19, bem como, fez sua descriçâo para as pessoas com
deficiência visual. Continuando falou acerca da Sessão Solene ocorrida ontem
a noite no bairro Antônio Holanda de Oliveira, por ocasião do aniversário dos
50 anos. Parabenizou a Comissâo Processante da CPI e considerou terem
tomado o melhor posicionamento para Limoeiro do Norte. Fez alguns
comentários acerca das viagens e visitas aos deputados em Brasília.
Destacou sua luta pelas emendas para a Saúde. Falou de que foi conhecedor
de que existem alguns aparelhos de tomografia da época do COVID
guardados e, sugeriu que os colegas juntamente a Prefeita e a Deputada
Juliana Lucena requerer um desses aparelhos para o municÍpio. Falou ainda
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da construção da quadra da comunidade Sítio Morros. Em Aparte, o colega
vereador Hélio Bastos contribuiu lembrando que conseguiu recursos para a
construção dessa quadra e solicitou ao colega unir esÍorços para verem a
quadra construída. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, citou ainda que a comunidade do Quixaba precísa ter um olhar da
gestão também. Falou da necessidade do município realizar uma audiência
pública com o Estado do Ceará, pra discutirem o orçamento para Limoeiro do
Norte. lnÍormou aos colegas e a populaçâo, que hoje o motorista do ônibus da
Casa de Apoio se apresentou hoje ao trabalho e que voltou a funcionar
normalmente. Divulgou a rota do micro-ônibus em Fortaleza. Encerrou
agradecendo. O QUINTO vereador a lazer uso da palavra na Tribuna,
DARLYSON DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. lniciando, falou
da tristeza pela perda do professor Edgardo. Prosseguindo, falou da Sessão
Solene ocorrida ontem à noite no bairro Antônio Holanda de Oliveira,
homenageando cidadâos daquele bairro, pelos 50 anos de existência. Em
Aparte, o colega Flauber Lima agradeceu ao Sr. Presidente por atender a
solicitação para realizacrâo dessa homenagem. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LlltiA MENDES, parabenizou a Comissão Organizadora das
festividades. lncentivou a todos para se unirem a ajudar e estimular ao Time
Esporte Club de Limoeiro e que o Cavalo de Aço possa voltar a ser destaque
no esporte, considerando ser o esporte uma ferramenta transformadora. Em
Aparte, o colega José Neto, parabenizou o incentivo que o colega vem dando
ao Time. Retornando, o vereador DARLYSON DE LliiA MENDES, falou das
demeias pessoas que juntos, estÉlo na busca de engrandecer não somente o
Time Limoeirense e sim todos os outros do munÍcipio. Continuando, registrou
a ordem de serviço assinada ontem para abertura da Escola Legislativa na
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Agradeceu ao professo Washington
por ser o autor do requerimento. Falou de modo geral, a necessidade dos
reparos das estradas e que já manteve contato com o Secretário responsável
e que recebeu as devidas informaçôes e cronograma dos referidos serviços.
Encerrou qgradecendo. O.SEXTO vereador a usar a palavra na Tribuna,
RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, deu
respostas a alguns questionamentos dos colegas que o antecederam na fala.
Falou do sucesso do evento realizado por Paulo Duarte. Continuando, falou do
contato que teve com o Secretário de lnfraestrutura e divulgou algumas ruas
do centro que serão contempladas com os serviços de recuperaçâo.
Prosseguindo, agradeceu ao Presidente Darlyson Mendes pela Sessão
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Solene realizada no bairro Antônio Holanda, onde foram homenageadas 50
famílias que ajudaram na construçâo do bairro. Aproveitou e divulgou a
programaçâo da última semana de comemoração do aniversário do bairro,
Falou que a Sra. Prefeita anunciou ontem a construÉo da Escola de Ensino
Médio e Centro de Educaçâo lnfantil; Campo de Futebol e entrega das
escrituras para a população do bairro Antônio Holanda. Continuando, o
vereando fez alguns comentários acerca de emendas, comunicando a emenda
enviada pelo deputado luri do Paredão, para ser aplicado no bairro da Cidade
Alta, bem como falou da emenda do Deputado Federal Júnior Mano que
destinou para Limoeiro do Norte. Prestou esclarecimentos sobre o seu
posicionamento n julgamento da CPI da Prefeita Dilmara. Falou ainda sobre a
situação em que a gestão anterior deixou os mercados da carne e das
confecçôes. Encerrou agradecendo. O SÉTIMO vereador a ÍazeÍ uso da
palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, externou sentimentos de pesar aos familiares do
professor Edgardo. Prosseguindo, reviveu alguns momentos da construçáo do
bairro da Cidade Alta. Questionou o alto número de blitz realizadas na estrada
do Córrego de Areia. Continuando, falou sobre a necessidade da implantação
do destacamento policial do Distrito do Bixopá. Relatou acerca da importância
das correções das falhas no CAR - Cadastro Ambiental Rural. Falou sobre a
Tech Nordeste, que oportunamente serâo importados camarôes de nossa
região. Solicitou do Sr. Presidente da Câmara, que esta Casa possa cobrar
das autoridades e do governo, para apoiar e dar incentivo a classe dos
trabalhadores de camarÕes. Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira
da Costa, contribuiu explicando de como os vereadores podem cobrar e
buscar. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUltlARÂES, fez
algumas colocaçôes acerca da iluminação pública e manutenÉo das
estradas. Prosseguindo, se reportou sobre a votação da CPl. Parabenizou ao
Presidente da Comissão Processante da maneira de como foi conduzido o
processo e reconheceu de que ganhou muito conhecimento. Em Aparte, o
vereador Francisco Diógenes Peixoto, colaborou falando que veio tomar
conhecimento do processo de denúncia, na noite que antecedeu a Sessão.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, falou acerca
da política de nossa cidade, de que precisa melhorar e, que ninguém respeita
ninguém. Encerrou agradecendo. O OITAVO a usar a Tribuna, a vereadora
ANGELA IUIARIA PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou se
solidarizando com os familiares do amigo e professor Edgardo, por sua partida
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precocemente. Agradeceu a todos fiéis que participaram e apoiaram as
festividades religiosas no bairro LuÍs Alves de Freitas. Agradeceu ainda, as
pessoas que participaram da inauguração da construção da Capela Nossa
Senhora Santa Rita de Cássia, pela Sra. Arivan Lucena. Em Aparte, o colega
vereador Heraldo de Holanda contribuiu lembrando da dedicaçáo e do
trabalho realizado no município quando Sra. Arivan foi Prefeita, bem como, da
administração do Dr. José Maria Lucena. Retomando, a vereadora Âl{AeU
MARIA PEREIRA DA SILVA, comunicou onde fica a Capela e estará aberta
ao público. Em Aparte, o vereador Josá Arimatea, colaborou parabenizando
pela grande mulher que a Sra. Arivan é, e reconheceu toda força que a
senhora Arivan tem pelo o que já passou. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos contribuiu parabenizando essa grande conquista feita pela senhora
Arivan Lucena. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa agradeceu o convite e
que em breve irá visitar a Capela. Retornando, a vereadora ÂXegU MARIA
PERERIA OA SILVA, comunicou que foi aberto o segundo PSF- Programa
Saúde da Família, do bairro Luís Alves de Freitas. Em Aparüe, o vereador
José Arimatea colaborou parabenizando a colega vereadora pelo seu esforço
e cobrança e que agora o bairro teve uma grande conquista. Em Aparte, o
vereador Hólio Bastos, contribuiu informado que acabou de ser informado de
que a cadeira do consultório odontológico do PSF do bairro da Cidade Alta
encontra-se quebrado. Retomando, a vereadora ÂfCgle MARIA PEREIRA
DA SILVA, considerou ser muito triste, em plena comemoração do aniversário
do baino, um equipamento importante encontra-se quebrado sendo inviável
atender a populaçâo. Encerrou agradecendo. Logo após, o Sr. Presidente
passou para a ORDEiI DO DlA, onde o Sr. Presidente solicitou aos Senhores
vereadores para que pudessem votar em BLOCO as seguintes EtlEt{DAS
AD|TIVA no.00112024 aos PROJETOS DE LE! do No. 073/2024 ao OBit2024,
respectivamente.. Prosseguindo, _o Sr. Presidente colocou a rcferida
solicitação em UNICA DISCUSSAO, a qual foi discutida pelos vereadores
Rubem Sérgio de AraúJo e Josó Valdir da Silva. Logo após, o Sr.
Presidente colocou a referida soficitação em úNICA VOTAçÃO, que foi
aprovada entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos
favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente, apresentou os ProJetos de Lei de
No. 07312024 ao no. 08112024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE
ARAÚJO, que "Adiciona ao aft. 10. - Fica denominado a Rua Sérvulo
Guimarães Maia, situada no bairro Pitombeira". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos PARECERES da Comissão
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de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitlu PARECERES
FAVORÂVEIS. Logo após, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de
Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido
a matéria, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em
PRIMEIRA VOTAçÃO, os quais foram APROVADOS por UNANIiIIOAOE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores vereadores para que
pusessem votiar em BLOCO os seguintes PROJETOS DE LEl, do No.

07312024 ao PROJETO DE LEI No.08í/2024. Prosseguindo, o Sr. Presidente
colocou a referida solicitaçâo em ÚttrcA DlscussÃo. Não tendo nenhum (a)
vereador (a) discutid_o a matéria, o Sr. Presidente colocou a referida solicitação
em UNICA VOTAçAO, a qual foi APROVADA entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Logo após, o Sr. Presidente
apresentou os PROJETOS DE LEI No.07312024 AO No.08112024, de autoria
do vereador RUBEil SERGIO DE ARAUJO, que "Dá a denominação das ruas
que indicam". Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou os referidos ProJetos de
Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, os quais foram discutidos pelos vereadores:
Rubem Sérgio de Araújo, José Valdir da Silva, George Vieira, José
Arimatea, José Torres de Moura Neto, Heraldo de Holanda, Valdemir
Bessa, Hélio Bastos, Francisco Diógenes Peixoto, com RÉPLICA do
vereador Valdemir Bessa. Logo após, o Sr. Presidente colocou os referidos
Projetos de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, os quais foram APROVADOS por
UNANIiIIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores
vereadores para que pudessem votar em BLOCO os seguintes PROJETOS
DE DECRETOS LEGTSLATIVOS DO No. 01612024 AO 019t2024.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou a referida solicitação em ÚNrcA
DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum (a) vereador (a) discutido as matérias, o Sr.
Presidente colocou a referida solicitação em UNICA VOTAçAO, a qual foi
APROVADA entre os (as) vereadores (as), sendo 12 (doze) votos favoráveis.
Em seguida, o Sr. Presidente apresêntou os Projetos de Decretos
Legislativos No. 0í612024 ao 01912024, que "Concede Título de Cidadão
Limoeirenses aos homenageados que indicam". Continuando, o Sr. Presidente
colocou os referidos ProJetos de Decretos Leglslativos em SEGUNDA
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido as matérias, o Sr.
Presidente colocou os referidos Proietos de Decrctos Legislativos em
SEGUNDA VOTAçÃO, os quais foram APROVADOS por UNANIMIDADE
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entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO OE RESOLUÇÃO No.
00512024, de 08 de maio de 2024, de autoria do vereador DARLYSON DE
LIMA ÍUIENDES, SUBSCRITO pelos (as) demais vereadores (as), que "lnstitui
no âmbito municipal de Limoeiro do Norte, a Medalha José Flávio da Costa,
em homenagem ao profissional destaque na imprensa de Limoeiro do Norte, e
dá outras providéncias". Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Resolução em SEGUNDA DTSCUSSÃO. Não tendo nenhum (a)
vereador (a) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Resolução em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da
Presidência. Comunicou a todos que, por ocasião do feriado Corpus Christi, a
Sessão da próxima semana, será antecipada para quarta-feira, dia
2910512024. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 23 de maio de 2024.
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